OTuer o TennonoTpetneHiy no npubopam Y¥T3 33 sHBaps 2016

ABOHEHT: MKC2 Hesckoro Paiiona Horoeop: TenedoH: Y3en yqera: CLUO
Aapec: r. CaukT-Merepbypr, Ceaosa 84 /cCuUc CrpovT.Aapec: Cenosa 84 Koa ¥yT2:
ObcnyxuBaiowas oprakuzagus: AQ "AemTenekoM" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpusaTs COBMECTHO ¢ YYTS:
MCTouHUK 25 Hesckas koTenshas Cxema noknoyeHns: AeyxTpyGHas rpacgmk: 150/70
YCTaHOBN@HHBIE NPUBOPSI: HacoBbIE M CYTONR. apXHBbI & dannax: TCPBO26M-1318919-4(c)-0116.0¢
Belumcnurens: TCPB-026M N2 1318919 PexumM (cxema): Mpubopsl YYT3 nosepexst a0 Txe, rp.C= 0,94
TNoparow, Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: MNpeobp.aasnexun:
O6paTh.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp. : Mpeobp.aasnenns:
Tp-a. MBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.naenernsa:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.naenexus:
TP.NOANKTKI{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PaCHETHbIM aNrOpUTM: 3uMa: QOT=m1*(n1-hxs, "MZ(NZ-NXB) NeTo: Qrec=ms3=(ns-hxe)
|[loroBopHbIE HarpyaK, T Kanjuac: Qor= QseHT.= Qrex.not.= Qrec=
A0roBopHbie Harpyakw (cp.yac), Mkan/uac: ml Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
HorosopHble pacxopst {cp.oyT.), T/CyT: .A A { Gor=0 GseHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
KTMHECKOE No NEHKE 33 PEAbIAYUIMK OTIETHLIN NEPHOL C 24.12.9015 10 23.01.201¢ K " Obuiee
Yyer otonnexue (TB-1) Yuet MBC (TB-2) o b SN R TENNonoTp-e
Jlata Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, P1 P2 Qotona M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrecobul. | Qrsc nan. Qrex.rac Q obu.
4ac T T T C C (2] rKicM2 | ri/cm2 'Kan T T T M.KyE M.KyD. M.KYE. M.KyE C (o3 kan [kan [kan. lkan.
24.12.15 24,00 - 103,30 100,49 2,81 72,37 46,05 26,32 5,46 3,94 5 = - < - s = - ~ - 4 2,85
25.12.15 24,00 - 107,35 104,44 2,91 70,34 45,40 24,94 5,54 3,89 = - £ = - = = = & - = 2,81
26.12.15 24,00 - 103,00 100,20 2,80 69,33 44,48 24,85 5,44 3,92 = = - = - = 3 - = - = 2,68
27.12.15 24,00 - 104,40 101,58 2,82 69,99 44,55 25,44 5,47 3,92 = = < % - - 5 % = = 5 2,78
28.12.15 24,00 - 103,30 100,50 2,80 73,91 45,69 28,22 5,45 3,91 N 2 ™ = = iz = g = ” > 3,04
Nm.pu.hm\.\ 24,00 - 100,94 98,20 2,74 76,37 46,02 30,35 539 3,92 - B S & = - ~ ¥ = = & 3,19
30.12.15 24,00 - 55,53 54,01 1,52 55,93 50,56 532 5,20 4,41 - g T g = - ) \ % = iy 1,81
31.12.15 24,00 - 96,60 94,07 2,53 78,84 47,75 31,09 5,34 3,92 3 E: . £ £ - = = = e 5 3,54
01.01.16 24,00 - 102,24 99,37 2,87 86,41 49,42 36,99 5,41 3,91 o E = < = - 2 = * = = 3,93
02.01.16 24,00] - 102,51 99,62 2,89 85,71 48,67 37,04 5,42 3,92 5 = = - = - : = & = = 3,94
03.01.16 24,00 - 102,92 100,02 2,89 86,68 48,31 38,37 5,46 3,93 i - # " = = > = ) % = 4,09
04.01.16 24,00 2 102,87 99,97 2,90 89,48 49,70 39,78 5,46 3,94 2 = ] 7 v = H = = = = 4,24
05.01.16 24,00 - 102,88 99,56 2,92 91,09 50,23 40,86 5,46 3,93 = - b = % S & = 2 2 = 4,36
06.01.16 24,00 - 102,45 99,53 92,26 50,12 42,14 5,44 3,92 o = = = < 2 N - = = 5 4,47
07.01.16 24,00 - 66,51 64,56 1,95 67,65 44,32 23,33 4,16 3,21 = = - = = Y = . = 5 = 2,77
08.01.16 24,00 - 63,37 61,07 2,30 59,51 35,67 23,84 3,20 2,19 = E - = - 5 = ® o - S 2,75
09.01.16 24,00 - 105,48 102,46 302 4 939 51,08 42,88 5,49 3,89 = = - % i 7 = = = = 5 4,68
10.01.16 24,00 - 105,30 102,32 M.wm\ 94,76 51,52 43,24 5,48 3,87 = i - 7 3 = E - - = % 4,71
11.01.16 24,00 - 106,12 103,11 3,01 93,87 51,28 42,59 5,50 3,89 9 = b = - 2 = - & § = 4,68
12.01.16 24,00 - 106,36 103,32 3,03 95,54 52,28 43,26 5,52 3,90 3 15 = £ = s 7 ¥ L & = 4,77
13.01.16 24,00 - 105,62 102,54 3,08 96,46 53,14 43,32 5,45 3,83 = 5 s - E % - “ - = » 4,75
14.01.16 24,00 - 107,73 104,61 3,12 97,64 54,62 43,02 5,54 3,86 z = & - - = 5 = = £ = 4,82
15.01.16 24,00 - 105,76 102,71 3,06 98,14 54,75 43,39.] 549 3,86 Z = = - E = 5 ¥ - E: = 4,77
16.01.16 24,00 - 104,31 101,27 3,05 98,16 54,22 43,94 545 3,86 5 - - - 7 = = 2 - = = 4,76
17.01.16 24,00 - 104,91 101,82 3,09 98,75 54,64 44,11 5,49 3,90 = = 2 = = = b = - = % 4,81
18.01.16 24,00 - 104,97 95,65 9,31 98,52 54,72 43,80 5,49 3,90 % ‘ g = 2 = = = = = 7 512
15.01.16 24,00 - 104,58 101,48 3,10 98,49 54,55 43,94 5,47 3,89 s = % = < 5 5 % = - =
20.01.16 24,00 - 105,83 102,74 3,09 98,85 55,30 43,55 5,50 3,87 5 = = = - - = = 5 - =
21.01.16 24,00 - 104,58 101,52 3,06 97,56 54,86 42,70 5,44 3,84 = ¥ £ - - = o = = - 5
22.01.16 24,00 99,71 96,66 3,05 85,74 49,79 3595 533 3,83 < = = = - & = i = - n n &
23.01.16 24,00 99,71 96,66 3,05 [ 8574 48,79 35,95 533 3,83 = - 2 B g - = s ‘ c " b -
CpegHee 24,00 = 99,71 96,66 3,05 N _ 85,74 49,79 35,85 5,33 3,83 = = & z = - = 2 & z < e - 3,98
Wroro 744,00 3091,14 2996,48 94,66 ‘_ 0 B A 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 123,30
y U/
MGK33aHUA CHETYMKOB Ha MOMEHT] llll|m.wu.wﬂ~u mmum.”_nm Mim) M) | sty [ mam V3(M3) | v4{m3) JQ CLO (rkan) Q fBE (Twan) Tpat, 4
CHATUS AaHHBIX: 3.3@0 Mmew - - - - - - i . | 2 ===
— - - - - - - - - I'Yil “TOK Ci16”
Tlepwop, pacsiera no cpeaHemy: CyTOK; ]
Konuuectso tennosoi 3HEPrUM, PaCcCUMTEHHOR NO CpeaHEMy: Tkan; OTBeTCTBEHHbIR yyer .B}o 3Hepruu (oT aboHenTa) ﬁﬂ.mﬂ.} W IHM HEBTH mﬁms.ﬂ..u.._..,
OBbéM TennoHocuTens, paccuuTaH b no cpeaHemy KyS.M; MG T = ﬂo%ﬁ g - .Hmm.
Mepuon pacyeta no noroeopy: J/ / / JOPHOIo yuce B
Mepuon npessiwenus t2:
KoppexTuposka Ha TEMAEPaTYPY XONOAHOW BOLLI 094°C = 0,00 Trkan; \
viToro no npubopam yueta: C Y4YETOM KOPPEKTUPOBOK 123,30 [kan;

1Toro no npubopam yuerta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.M.




